

五年级尚读之星

我叫潘朵,是扬州市江都区实验小学五年级(1)班的一名学生。我乐观开朗,兴趣广泛,喜欢弹琴,跳舞,唱歌,书法,运动。要问我最爱什么?读书,读书,还是读书!读史使人明智,读诗使人聪慧,演算使人精密,哲理使人深刻。愿我们大家都以书会友,以书为鉴,让书伴我们一路同行,美丽我们的人生!



我是来自五(6)班的张建豪,一个活泼开朗、阳光自信的男孩。在我的生活中,书本就像阳光和水,不可缺少。我爱读各种各样的书。我爱跟着《丁丁历险记》中的丁丁在世界各地探险;读了《明朝那些事儿》,我发现历史也可以幽默活泼;当我进入《哈利波特》的魔法世界,用神奇的法术打败了伏地魔时,我明白了爱的力量可以战胜一切!



我是五(7)班的王钱景。我最大的爱好就是读书!看,我的书柜里摆满了各种各样的书。有《青少年百科全书》,《希利尔讲世界史》,还有四大名著等。一有时间,我就会拿出我心爱的书津津有味地看起来,常常忘了时间的存在。读书,使我知道了诗仙李白、航海家哥伦布、科学家牛顿、书法家王羲之……读书不仅丰富了我的知识,而且也增长了智慧。



我叫刘畅,来自新校区五(8)班。阅读已经成为了我生活中重要的一部分,就像吃饭、睡觉一样必不可少。我最喜爱读的就是散文,梦想有一天我也能成为像丁立梅、林清玄那样炙手可热的散文作家。梦想一定要有,万一就实现了呢!



我是五(11)班的戴巨豪。我爱阅读。阅读,对我而言是一种快乐,一种收获,一种汲取。在书页翻动之间,我会感恩,学会思考,学会生存,学会坚强。我爱阅读,正是这种爱,让我从阅读中得到丰富的营养——鲁滨孙的乐观和坚强;安徒生的幻想和温暖;汤姆·索亚的勇敢和快乐……我庆幸自己能在墨香萦绕下慢慢成长。我爱阅读,并将一直爱下去,一直读下去,一直学下去!



我是来自五(12)班的张梓享,是一个热爱学习、性格开朗、活泼可爱的女孩。阅读,是我最喜欢的一件事,让我的生活有静有动。我阅读的范围广泛,已经阅读过数千本书籍,把家中的书柜塞得满满当当。阅读,让我增长了知识,更让我从书中找到了快乐,明白了道理!



嗨,大家好!我是五(17)班的刘颀卿。“读万卷书,行万里路”是我的目标。读书对于我来说,是一种快乐,我享受读书的过程。书香犹如点点细雨,滋润了我的心田。阅读,让真正的阳光住在了我的心里。所以,我愿意与书为师、与书为友,多读好书,多读经典,在书香中快乐成长!



我是五(19)班的高畅。我是一个性格开朗又十分率真的大男孩。我爱看书,书是我的良师益友。在书中,我穿越了古今;在书中,我追随革命英雄;在书中,我漫步天涯海角;在书中我畅游浩瀚的宇宙星空……“鸟欲高飞先振翅,人求上进先读书”。书让我的心灵更加丰盈,书使我的童年生活更加丰富多彩。让我们静下心来,尽情遨游在书的海洋里吧!



我是五(21)班的施文静。我是一个不折不扣的书迷,因为我知道唯有读书才能使人聪明。在我家的书柜上、床头边,摆满了各种各样的书。校园里的书吧也是我最爱去的地方,一下课,我便坐在那里安安静静地读书。书是人类智慧的源泉,它就像一只小船载着我在知识的海洋里遨游。



六年级尚读之星

大家好,我是来自六(3)班的吕昀硕。从小我就是个喜欢读书的男孩。读书明理,读书益智。从《玩转疯狂马拉松》的故事中,我明白了人生就像一场马拉松,赢在终点才是最重要的,我们需要的是坚持;从《狼来了》的故事中我懂得了诚实;从《凿壁借光》的成语典故中我知道了勤奋……书伴我成长,培养了我刻苦钻研的精神和良好的品质。



我是六(4)班的周佳润。转眼之间即将小学毕业,对我来说母校留给我最大的收获就是爱上读书。通过读书,我能够体会不同人物的内心世界,或善良,或虚伪,或正直,或邪恶,或勇敢,或懦弱……有疑惑时会请教老师和父母,渐渐地在读与问之间树立了正确的人生观。“腹有诗书气自华”!老师和父母的爱是一样的,希望我们读万卷书,行万里路,做一个对社会有用的人!



大家好!我是来自六(6)班的秦川。我是个书虫,喜欢博览群书。只要是书,来者不拒。我也是个书迷,常常看书看得废寝忘食。一次,我读美国作家海明威的《老人与海》,从早上8点开始读,读完时,已经到了下午3点,整整读了七个小时,连午饭也没吃。阅读,使我眼界开阔;阅读,使我文采飞扬;阅读,使我出口成章。对我来说,阅读就是一种享受!



我是来自六(8)班的杭沛祺。书是我的好朋友,它给我带来了乐趣,使我变得活泼、开朗。每当我在书中快乐翱翔时,我仿佛就是书中的一员,主人公的喜怒哀乐我都能感受到。著名作家高尔基说过:“书是人类进步的阶梯。”只有好读书,读好书,才能提高自身修养,陶冶情操。同学们,让我们打开书籍,一起感受阅读带来的快乐吧!



我叫杨凯程,来自六(13)班。阅读是我的爱好之一。从小,我就爱阅读各种书籍,书是我最好的朋友。看见一本好书,我忍不住就想拿起来阅读一番。为了读更多的书,我特意办了一张图书馆的借书证。图书馆,新华书店,钟书阁,都留下了我认真读书的身影。一路书香伴我行,读书让我学到了很多知识,也懂得了许多道理。读书也培养了我良好的人格素养和思想品质。



我叫黄子文,就读于实验小学六(14)班。我阅读的内容非常广泛,特别喜欢文学类、历史类以及科普知识类的书。这些书带我在知识的海洋里遨游,让我开阔了视野,丰富了知识,陶冶了情操。“读书破万卷,下笔如有神”。我深切体会到,只要多阅读,就有丰富渊博的知识,写起文章来自然更会有神有色。



大家好!我叫曹佳彤,是六(15)班的一员。如果你问我最大的爱好是什么,我一定会毫不犹豫地回答:“阅读!”我从一个懵懂无知的儿童蜕变成一位阳光积极的学生,在这条路上,我从未停止过阅读。随着年级的升高,我的书架上挤满了书籍。无论是古典名著还是现代文学小说,我无一不爱。我沐浴在书香中,茁壮成长!



大家好!我是来自六(17)班的盛颖。我是一个爱读书的女孩,高尔基的“我扑在书上,就像饥饿的人扑在面包上”,是我喜欢的至理名言。书香伴我成长,培养了我刻苦钻研的学习精神和优秀的思想品质。每学期,我均被评为“三好学生”、“阅读之星”等。



大家好!我是六(20)班的韩琪。从小时候每晚陪我入睡的睡前故事,到现在能看一整晚的《东周列国志》,在读书这条路上我可谓是愈行愈远。有时,看到一本好书,我可以瘫在图书馆一整天,不管妈妈如何催促,一直耗到把书看完为止。书籍,是我的精神伴侣,更是我的良师益友。

